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Többször olvashatták e lap hasábjain 
is, hogy adományokat gyűjtünk a som-
lyói református templom felújításához. 
A gyűjtés lezárult és összességében több 
mint 600 000 forint és természetbeni 
adomány gyűlt össze erre a célra.

Szilágysomlyó 1990 óta testvérváro-
sunk, a település a Báthoryak ősi lakhe-
lye, Romániában, a párciumban található 
– az Erdélyi Érchegység lábánál. Lakossá-
gát tekintve túlnyomórészt román, a ma-
gyarok aránya 20 %. Kisebbségi létükben 
meghatározó ereje van az egyháznak; erős 
a katolikus és a református közösség is. 
Az utóbbi gyülekezet lelkésze Mike Zol-
tán, akinek irányításával kezdődött meg a 
templom felújítása. A külső munkálatok-
kal végeztek, a belsőhöz pedig 
hozzákezdtek, amikor elfogyott 
a gyülekezet pénze.

Ekkor fordultak – többek kö-
zött hozzánk is. Templomuk a 
legnagyobb kézzel festett fa-
kazettás mennyezetű templom 
egész Erdélyben, műemléki ér-
téke felbecsülhetetlen, az ott élő 
magyarság megtartó erejének 
egyik központja, ezért a felújí-
tás ügye mellé álltunk többfé-
le módon is. A szarvasi refor-
mátusok természetbeni adomá-
nyokkal, a Vas és Fémipari Zrt. 
kedvezményes áru falikarokkal 
és világító testekkel, magánsze-
mélyek pénzbeli adományok-

kal, a családsegítő központ szállító jármű-
vel, Mótyán Tibor és zenekara ingyen mu-
zsikával – erre majd még külön kitérek –, 
a képviselőtestület pedig a város nevében 
szintén pénzbeli felajánlással. Novembe-
ri ülésükön – nagyon bölcsen – úgy dön-
töttek a képviselők, hogy az önkormány-
zat ugyanannyi összeggel járuljon hozzá a 
felújításhoz, mint amennyi a civil szférából 
az elkülönített számlán december 15-ig ös-
szegyűlik. Az ünnep előtti utolsó ülésen a 
banki bizonylatok átvizsgálása után kide-
rült, hogy 298.500 forint van az elkülöní-
tett számlán, ezért a testület ugyanekkora 
összegű felajánlást szavazott meg.

Ezt megelőzően december 9-én egy 
somlyói jótékonysági esten vettek részt a 

szarvasiak, melynek több itteni vonatkozá-
sa is volt. Mótyán Tibor és zenekara – név 
szerint. Vállalták, hogy az este folyamán 
ingyenesen biztosítják a zenét, mely igen 
nagy sikert aratott a 120 fős vendégsereg 
körében; illetve itt került sor azoknak a na-
gyon szép kerámiatárgyaknak az értékesí-
tésére is, melyeket a szarvasi református 
egyház adományozott.

Ez utóbbiból, valamint a jótékonysági árve-
résből – melyen mi is közreműködtünk – 150 
ezer forintnak megfelelő lej bevétel keletke-
zett, amit szintén a felújításra fordítanak.

A felajánlott pénzbeli adományok ünne-
pélyes átadására még ebben a hónapban sor 
kerül, amiről tájékoztatjuk az olvasókat.

Köszönjük a segítséget és a felajánláso-
kat Szarvas Város Önkormány-
zatának, a református és az 
evangélikus gyülekezetnek, a 
Vas és Fémipari Zrt-nek, a Csa-
ládsegítő és Gondozási Köz-
pontnak, Mótyán Tibornak és 
zenekarának, Bencsik Mihály 
vállalkozónak, valamint min-
den adományozó magánsze-
mélynek és a gondozási köz-
pontnak!

Jó cél érdekében fogtunk 
össze , ismét bizonyítottuk, 
hogy a közösségnek, az össze-
fogásnak van ereje! Isten áldása 
legyen mindannyiukon és a szi-
lágysomlyói gyülekezeten is!

Petneházi Andrea

Szarvasi adományból is szépül a szilágysomlyói 
református templom

Kedves Baráti Köri tagok!
Ismét közeledik a Baráti Kör Farsangi 

bálja február 23-án, mely alkalom lehető-
séget biztosít arra, hogy a hagyományok-
nak megfelelően ezen a nívós rendezvé-
nyen tüntessük ki arany, ezüst illetve bronz 
fokozatú emlékplakettel azokat a szemé-
lyeket, egyesületeket, közép és felsőokta-
tásban résztvevő diákokat, akik városunk 
hírnevét öregbítik.  

Ajánlásaikat olyan személyekre illetve 
szervezetekre tehetik, akik ezért a városért 

élnek, tevékenykednek, tudományos mun-
kát végeznek, részt vesznek a város szépí-
tésében, építésében, a Baráti Kör munkáját 
segítik, illetve országos szintű kulturális, 
művészeti vagy sport terén értek el kima-
gasló eredményt.

Ajánlást tehetnek a városban élő, illetve 
a Szarvasról elszármazott, a város ismert-
ségét továbbvivő minden személyre. 

Az elnökség – mely február első hetében 
tartja értékelő ülését – dönt a díjak odaíté-
léséről. 

Kérjük, hogy január végéig tegyék meg 
írásos ajánlásaikat pontos név, cím, elérhe-
tőség megjelölésével, illetve a végzett te-
vékenység részletes bemutatásával.

Ajánlásaikat az elnökség bármely tagjá-
nál leadhatják. Telefonon tájékoztatást kap-
hatnak Uhljár Zitától, a Baráti Kör ügyve-
zető elnökétől a 06-20-959-7465 számon, 
valamint az elnökség tagjaitól. 

Kérjük, gondolják át és jelezzék nekünk, 
kit tartanak érdemesnek a kitüntető cím 
adományozására! 

Januárban jelölhetnek


